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  A csapatmunka diadala volt, amit a PMFC-MATIAS labdarúgói, vezetői
tettek, csütörtökön délelőtt. A 2012-2013-as évad eddig legszebb
mozdulatainak lehettek tanúi az egybegyűltek. A futballisták azonban nem a
gyepen alakítottak nagyot, hanem egy pécsi gyermekintézményben, ahol
nehéz sorsú gyermekeket látogattak meg, vittek nekik ajándékot, a Mikulás
napján (képünk a helyszínen készült).   

Az eredeti ötlet a jégkorongozóktól való, de a Stadion utcában is tökéletesen
működött. A PMFC-MATIAS vezetői, az utolsó hazai meccs előtt arra kérték
a nézőket, vigyenek magukkal olyan plüssből készült játékokat, amik
egyrészt jó állapotban vannak, másrészt, rászoruló lurkók számára
felajánlják. A drukkerek nem is késlekedtek, tizenhat zsáknyi, ezernél több
játékszer hullott a fűre. A mackókat, kutyákat, egy egész állatkertnyit
összegyűjtöttek, majd a megyében, több intézményben osztották szét.

Azt azért hozzá kell tenni, a klub tulajdonosa, Matyi Dezső nagyvonalúan
megtoldotta a dolgot, egy magánfelajánlással. Ami szerint, mesekönyveket
is „kapcsolt” az akcióhoz, azaz még gazdagabb lett a kínálat, mint amire
előzetesen számítani lehetett.

A kezdeményezés, amiben természetesen a csapat játékosai is részt vettek,
Pécsett indult, aztán Sellyén folytatódott. Első lépésként tehát a fiatal
sportolók, a náluk sokkal ifjoncabbakat keresték fel, a Fészek
Gyermekotthon és Bölcsőde épületében. Ahol jelentő többségben olyan
csöppségek élnek, akiket szüleik ilyen-olyan okokból „eldobtak”. Éppen ezért
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mindenkinél jobban szükségük volt, egy ilyen gesztusra.

Lantos Levente (piros sapkában), gyakorló apaként, ezen a pályán sem jött
zavarba

Az átadáson megjelent Moór Eszter, Pécs Megyei Jogú Város képviselője is,
aki a szociális ügyekben, illetve a sporttal összefüggő témákban egyaránt
jártas.

– Fantasztikus kezdeményezés ez a klubtól, a vezetőktől, a focistáktól, de
még a nézőket se feledjük ki belőle – dicsérte a szándékot, illetve a
megvalósítást a politikus. – Bár, itt olyan apróságok vannak, akik ennek
eszmei mondanivalóját talán még nem fogják fel, de örülnek annak, amit
kaptak. A nagyobbak viszont már példaképeket is láthatnak az
élsportolókban, akik ezzel a cselekedetükkel pozitív példával álltak elő
számukra. Amit alig lehet eléggé megköszönni! 

Ha már a pályán kevés éljenzés jutott a piros-feketéknek, az NB I-ben, akkor
most legalább megmutatták a legények, mire képesek. Ezért hát mondjuk ki:
szép volt fiúk!
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